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 S2 ا
	��ت ����ر

���

�ش ����ر���ن ��ا� ارز�� 

 )1983 ���� 	��� روا�
 	�ل ���2 (

��ر. 1�       ��م �

2 . ��*(�) (��م ��' �&%$ل �#ا"!� از �
 )�&%$ل

      

��ر	,�ن و ���. 3�  ��م �

 

��ا در ����ر���ن ه���؟ 

 ��� ��- ����ر	,�ن �&,#2 �10 ا�0 در 1983 ���ۀ 	��� روا�
 	�ل 2���� -$	5 دو *(�) -�� ��3��4 "#ار . ��
��ر	,�ن �&,#2 �$�0 -� ��' �&%$ل �#ا"!� از �>#;,� ا�0 و ا�:�ن 89�10 دار�0 ��� دارا2 ا7,�ل روا�
 ه&,�0 و ���0 در �

 ���� را ����0) *(�) �&%$ل(�� �� (� . �:?< -�ن و را1 =
 

�اه� � "�؟�!  �ت در ����ر���ن ����� 

��ر	,�ن �&,2# ��280�$
 -$ا��0 �� �0ت � . روز در �
3�B� 0#ا�3?� *(�) �&%$ل -�ن �B$�0 ا�Aز1 دار�0= C#- ,�ن را	ر���
 ا�E �0ت، �!��0 �F در . C#- 2رت ا"0ام �#ا$G در

 �H�$�0 ا�,�ن �7رج 	ر����#�0، و ا># از �B� را ��� $JA 03�ا$- 
��ر	,�ن ����ر	,�ن، =�ر=�3ن ��
 -$ا�03 ��� را �� ��
��ر	,�ن �#>#دا�03�� . 

��ر	,�ن �&,#2 ه&,�0، ا�E ز��ن ��:
 از 4در G$ر-
 =� هK ا=3$ن -�� ��� � روز ا"��� 28 ���� 	��� روا�
 در �
��ر	,�ن ��&$ب 7$اه0 �0��� در �� . 

 �� :  روز در -�ر�O ز�# �� *���ن 7$اه0 ر	�280در �$رد *#و�0ۀ �
 

Oر��- :       

 

�! رو�  � ده�؟ �$� 

 �� 0�3= C#- ,�ن را	ر���*(�) �&%$ل -�ن �� ��� 7$ا��Q �= �R< 1 	��� 7$د را �� ا�0ازۀ =�;
 �� د	� Qورد1 ا�0 =� �
#�7 . 
F در 
 .  روز ���280ا�E ا�Fع �
 -$ا�0 در ه# ز���

���#د =� ���ز دار�0 �B� K��T- ) �&%$ل -�ن�*( �	ا E?��0، =� در ا�G E$رت ��?E 28 از ������ر	,�ن �� روز در �
��ر	,�ن �&,#2 �$�30ا	� -�� ��� ��K را "!< از Q�?� .  ���ۀ 	��� روا�
 در ��T- Eروز �� *���ن 28ا�:�ن ���0 ا� 
03���� U70 ا	��34. ر� �V K��T- Eده0 ا� 
� W�X$- �= 0� 0داد1 7$اه ��� �� 2#Bوۀ د�)A ،رت$G Eدارددر ا� 
 . 
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�اه� "�؟��! در �'� ��ا�  ) ا'&�م  


 =033 �#ا2 ��� �زم ا	� �� ��� �G!� 7$اه03 � #?; �= 
��ر	,�ن در��رۀ ه# در����*(�) �&%$ل -�ن و د�B# ا�Z9ء �
�ۀ Q��ن را �]�U#�0. =#دG$- 0��� ،در ا=\# �$ارد . 

C$� �� 03 در��ن��� ،�H�از در�� 
Z4� 2ا#� 
ا># =�ر=�3ن �,�T' .  وA$د دارد(ECT) ا[?,#�?
 "$ا���R,� Eو-
 2#Bوۀ د�)A 0 و�داد1 7$اه03  W�X$- ����ز دار�0، "$ا��E �#ا2 �� 
G�7 2�H�در�� E�3V �� ��� 033= 
��ر	,�ن ;?# ���

�� داد1 �
 �$د� �� . 
 

�ا'� ا���*�ف ��ه�؟+ �  �
, 

 ��� ��- 0�
 -$ا�� ��� ،�J�2�B� 2ا#� K��T- Eا� ��J9 0���ر	,�ن ا	,��3ف �0ه��� در �� E,�دا . 
0�3= C#- ,�ن را	ر����� ا�Aز1 ده03 �� �� 0���ر	,�ن ��$اه���ر	,�ن، از . �#ا2 ا�_�م ا�E =�ر �
 -$ا��0 از ��0#ان ����0#ان �

��ر �� ��Q 0�#�B� K��T- 03�ا$- 
� �= 0�$� 
� >���ر	,�ن -:?�
 در �G���از ا 
�,ۀ و�`1 ��=���ر	,�ن �1�B دا�,� ���0 در �
033. �� 7�#�$د= �!�G ��� �� 
T7#� زۀ�A2 در��رۀ ا#�< K��T- $اه03 "!< از�� �	ا E?�� . 

 
0���ر	,�ن ���� ��$3&�
 ز�# �� ��0#ان ���:� �� 0�
 -$ا�� ���: 

 

 

 
�����0�# �
 -$ا��0 از �?
 از ا2�Z9 =�در ��B� س����ر	,�ن -��) =03 �� ��0#ان �= ��� �� 0� .ر	,�ن در7$ا	� =3

 
��ر	,�ن �
 -$ا�0 �� ��0#ان �� )�� ��0�$ �
 7$اه0 �� ��� ا�Aز1 ده03 �)د�E�#- ( 7$�:�و�0 �B� ن��3$�&0 و �� ا� ����

0�3= C#- ,�ن را	ر���
 ده0 =� �)د�E�#- ( 7$�:�و�0.�� W�X$- ���&� ا�A E(و1 �#ا2 �= ��� .  E�#- (د�)� #<ا
��ر	,�ن ���0 در 9#ض7$�:�و�0 ��� ا�E =�ر را �?03، �، �B#ا�3?� �� ��� ا�Aزۀ �#7' �0ن �0ه03 	��9 72 ��0#ان �

��ر	,�ن �B$�0 ا># ���ر	,�ن را -#C*(�) �&%$ل ��� �� ��0#ان ��3�0، �#ا2 7$د �� د�B# ا;#اد، #d7��C 7$اه�0 �$د�=  .
0، ��R,0، ا># ا�E ا-�Rق ���ر	,�ن �&,2# ����"!< از ا�3?� �(د�) -#�E 7$�:�و�0 ��� �,$ا�0 �_0دا �� و ا># ه3$ز هK در �

��ر	,�ن �0T" �= 0�$B دارد ���ر	,�ن �7#' �����0�03#ان ���&,#2 ، �� ��1 د�B# از ا��ن در7$ا	� =03 ��� را از �
0� 0� . 7$اه

 

 دG$T7 1�<0 از �) داد�
 -$ا�� E�3f��0ر7$ا	� =3�0 ه�����ر	,�ن ��
 او[�K?g.  E =03 =� د�B# �!��0 در �F 14;58 در 

��ر	,�ن �&,2# �0�$، �
 -$ا��0 ا�E =�ر را ا�_�م ده�280روز از � .  روز2 =� �
 -$ا��0 در �
 
 

���- و �! رو�  � ده�؟ �.�/� داد0�1 

��Q د#�B� K��T- 0�ا$- 

 �) ه�%� �&,8< ا	� =� �G$T7 1�<داد#�7 �� 0�3= C#- ,�ن را	ر����� ا�Aز1 داد �� �� 0���  .

 �� Zg$ر ��� و =�ر=�3ن� �&JA 1�<داد E,�نا�	ر����� را �
 ��3	03 �#>(ار 7$اه0 =#د �� �=  . �&JA Eا�"
�10 " دادر	���

0. �
 �$د�0 �
 -$ا��0 از ��' د�B#2 ا># ��$اه��� در JA&ۀ دادر	
در7$ا	� =3� �� (�ا�Z9ء .  X�g# �$د �#ا2 =
��ر	,�ن در��رۀ ��� و در��ن ��� از دادر	
، >(ار��ت �* 
G$T7 1�<0-�نداد�ء .  را 7$اه03 7$ا�Z9از ا 
?� ،E�3f�ه

0�Q 07$اه ��� �� $B,R< 2ا#� 
G$T7 1�<داد . 
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0�
 ز�# ���� ��$3&��:� �� 0�
 -$ا�� ،
G$T7 1�<ا"0ام �#ا2 �#>(ار2 داد �� >��� :در G$رت -
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 ��� �� )�� 

 ���� �3$�&0 و در JA&ۀ دادر	G$T7 1�<داد �� ��
 در7$ا	� =3�0 از F#ف �"$8g 0 از �) �:�ور�
 -$ا��

03= (���ر	,�ن �&%$ل ��� و . =��"�4��A $ن�از �:�ور" "� 
,	#H; 
;#4� ��
 �,�T' در ا�E ز���3 را �� �"$8g ان
�&�. 7$اه03 =#د� �3�
 �#ا2 =�) در ا�E ز�"$8g د �� �:�ور)�F#ح "ا�E �$رد، را��Bن و -�� . ���ز2 �� *#دا�7 د	,

"$8g (�= "0��� 
�. 

 


�2و'� "���� (
�+ 3
 ا
	ع دادن �! '4د


 داد1 �
 �$د =� ���T�� �� 1و)A Eاز ا� 
 . ۀ 	��� روا�
 او را �(د�) -#�E 7$�:�و�0 ��� �0ا�0�&�� �
 

0�$� 
� �,7�3� ��
 7$رد =� 7$�:�و�0 �� K:V �� 
G���از ا 
,	#H; ،
4�$�. در ���ۀ 	��� روا��" �= 
T�� ،
�#د، �(د�) -#�E 7$�:�و�0 ��� ا	�< 
��ر	,�ن. در ���-#�E رد�j ا�H; E#	� "#ار ��3 �
 -$ا�=�ر=�3ن �)A 0 �� 
و1 �

�� �0ه�3 

 را =� �(د�) -#�E 7$�:�و�0 ��� در ار-!�ط �� �#ا"!� و در��ن ��� �10H4 دارد، ��$�"$8g ع و$X$� E0 =� ا�

 ده0� W�X$- . 

 :در �$رد *#و�0ۀ ���، �� �� >R,� �10 ا	� =� �(د�) -#�E 7$�:�و�0 ��� ��' ز�# ا	�
 

      

 
 E0 ا��
 7$اه��� *#	,�ر 7$د �� �?
 د�B# از ا�Z9ء =�در " ��'، �&�� �
 از ا�A E(و1 را در��;� �����Rd] ،0ا># �
0���ر	,�ن، ا�Fع ده��. 

 


�2و'��� (
�+ 3
 +���6 '4د

 

 -$ا��0 �#ا2 �#>(ار2 داد>�1 ا	,��� ،�&�� l	�3� دن$� ��3�0 ا�E ��' �#ا2 �)د�E�#- ( 7$�:�و�0 �= 
ا># ;?# �
�������0ا"0ام �� E��4- ����ر	,�ن �
 -$ا�A 03(و1 �
 =� . 0 -� ��' د�B#2 را �� 39$ان �)د�E�#- ( 7$�:�و�0 ��=�ر=�3ن �

0���� �mارا ���W داد1 ا	� �� �X$- 
 . ا�lJd� E را ��$�
 

 '� ! ه�� "��

>�$�- ��� �� 0�$� 
��ر	,�ن �#ا2 ��� ار	�ل ���ۀ ���� ه��
 =� در ه�B3م �&,#2 �0ن در �J=0� 03داد1 7$اه  . 
� ���
0�
 در��;� = ،033���� ��$3&� ���� ��
 7$اه03 از ��
 =� >R,� ا�0 ���&= )_� 
��ر	,�ن �
 -$ا�0 . -$ا��0 �� ه# =&�=�در �

0���� j"$,� ر را$=U� ص���ا2 ا#� 
 . ���� ه�2 ار	�[
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 "��ر0 9ُ� ار�7ع

�� ه��
 در��رۀ ���G$- �= د دارد$Aع و�A0 ار=ُ (�
��ران دارا2 ا7,�ل ذه3� �� =�در ،ۀ 	��� روا�
 و ر;,�ر �� �
��ر	,�ن �
 ده0�� .0�#�B� #q� 0 را در=ُ Eه�2 ا� ��G$- ،���#2 در��رۀ �#ا"!� از �< K��T- م�B3رت . ا�:�ن ���0 ه$Gدر

0�3�&�� �
 از ا�E ِ=0 را �!�0 �
 -$ا��0 در7$ا	� =3� >���- . 
 

�*9 -
�ا'� ":�+ �  !'�;� ؟

�Rd] ،0���ر	,�ن �?��� =3��( �#�$ط �� �#ا"!� و در��ن ��� در �V #0 دار�0 در��رۀ هT" #<ء =�در " ا�Z9از ا 
?� ��

0�3= �!�G ,�ن	ر���� .033= >g 03 �:?< را�ن �,$ا��Q �	ا E?�� . >�
 در��رۀ �#اg< و F#زا[4-�9�F03 ا�ا$- 
� E�3f�ه

��ر	,�ن �&%$ل �� ��� �0ه3�10 �
 �?��� از ����� 
J�� >�J�- �f�Q s�#F ?��� 7$د را از�0 �0 =� �� ا	,�Rد1 از Qن �
 -$ا�

0����� 203� �8!F ،$د�03. ���� (�= ���ۀ �?��,���3 �� �H- 033 =� در= 
;#4� ��
 -$ا�03 ا���ص د�B#2 را �� �� E�3f� .ه

 

���ر	,�ن =�3�0 �#اg< و F#زا[4�< �?���ت �= 
��� �?03،در G$ر-
 =� اg&�س �� �� 
�$ن ?&��= (� �� 0�
 -$ا�� 

0�3= ���?� )�� >8,&� . ���� Eدد ا�#< E%�d� �- ،03= 

 ا	,�Rد1 از ���ۀ 	��� روا�
 ��qرت �B�$BV #� ن$�&��= Eا�

 
��ر	,�ن، �d$ر ��3	!
 -�� �#ا"!� "#ار ����ران در F$ل �0ت �&,#2 �0ن در ���0ر	,
 �� =�ر �
 رود و ا�3?� �

�<0�# .0�#�B� س���$ن -&��= Eا� �� ��$BV 0ده 
� W�X$- �= 030ه� ��� �� 
��ر	,�ن �
 -$ا�A 03(و1 �� .=�ر=�3ن �

 
 

 3�9 و ا
	��ت ����2

�) 7$اه0 ��$د= ��
 ���10 ا	�، �?
 از =�ر=�3ن �� �"�� KH!� 
� �J%&� ��در . ا># در �$رد �#ا"!� و در��ن �

 
� �,?� �� lJd� #ه �= 
�&� �� *#	:2�H د�B#2 دار�0 =� در ا�A E(وG �� 1$ر-� Cدر >��" ��در ا�A E(و1 �#ا2 �

�W ده0X$- ����ر	,�ن در7$ا	� =3�0 �#ا2 �� . Q��* �H	O داد1 �:10 ا	�، [�Rd از �?
 از ا�Z9ء =�در �

�Rd] ،0ز دار���� 2#B' د���و1 �#ا2 )A E2 از ا�#B&�ۀ د��&�ۀ د�" ا># �0 �) ������ داد1 �$ددر7$ا	� �� �� #B. 

 


